ELECTROSERVI JAPONES CIA. LTDA.

Avenida Francisco de Orellana No. 1007, Edificio Bauhaus, planta baja Teléfonos: 04 2274620; 04 2274673 Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 28 de Noviembre de 2008

Ing.

Hiroji Ueki Ohsawa

Ciudad.

26520

Ab. 12590. 5/85

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle que la Junta General de Socios de la Compañía ELECTROSERVI JAPONES CIA. LTDA., celebrada en esta ciudad el veintiocho de noviembre de dos mil ocho decidió designarlo por unanimidad PRESIDENTE de la Compañía por el período de DOS AÑOS.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en el artículo décimo séptimo de los Estatutos Sociales de la Compañía y en la Ley de Compañías.

La Compañía ELECTROSERVI JAPONES CIA LTDA., es una sociedad de responsabilidad limitada legalmente constituida en la República del Ecuador, mediante escritura pública celebrada el 10 de junio de 1985, ante el Notario del Cantón Guayaquil, abogado Marcos Díaz Casquete, aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución No. 85-2-2-1-01390 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 23 de Julio de 1.985.

El presente nombramiento, con la razón de su aceptación, e inscripción en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil constituye documento suficiente para ejercer las funciones de PRESIDENTE de la Compañía ELECTROSERVI JAPONES CIA. LTDA.

Atte.
ELECTROSERVI JAPONES CIA LTDA.

ING. TADASHI HIRAI GERENTE

Acepto la designación de PRESIDENTE de la Compañía ELECTROSERVI JAPONES CIA. LTDA.

Guayaguil, 28 de Noviembre de 2.008

ING. HIROJI UEKI OHSAWA C. I. 1704679339 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiuno de Enero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía ELECTROSERVI JAPONES CÍA. LTDA., a favor de HIROJI UEKI OHSAWA, a foja 6.786, Registro Mercantil número 1.172.

ORDEN: 1359









\$

REVISADO POR:



AB. ZOILÀ CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA